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vás srdečně zvou na

Den konání: 5. října 2013
Doba konání: 10.00–20.00 hod.

Místo konání: Náměstí Míru Rychvald

PROGRAM: 
11.30 VYSTOUPENÍ JUDISTŮ (Karviná)
12.00 AGENTURA VARRIORS (hlavní vystoupení na podiu PRO DĚTI)
13.00 EVA A VAŠEK – pěvecké duo 
14.00 VYSTOUPENÍ HOSTŮ ZE SLOVENSKA A POLSKA – folklor
15.00 HOSTÉ ODJINUD – Ostravská kapela – rap-mix 
16.00 XINDL X – písničkář a scenárista ONDŘEJ LÁDEK 
17.30 KRISTÍNA – slovenská zpěvačka 
18.30 REVIVAL – KABÁT Pepy Vojtka 
20.00 OHŇOSTROJ 

15.00–17.00 DOPROVODNÝ PROGRAM PRO DĚTI V DĚTSKÉM KOUTKU

AGENTURA WARRIORS – kouzlení, hry a soutěže s pohádkovými postavami-
Mezi programy soutěže o ceny 

Pořadatelé upozorňují na možnost časového posunu a změny programu 

Město 
Rychvald

Milí občané, 
prázdniny skončily a my opět vedeme své 

menší ratolesti do škol a školek a doufáme, 
že budou mít tu správnou paní učitelku, která 
je mnoho naučí, a pobyt ve školách bude pro 
ně příjemný. Prvňáčky jsme společně přivíta-
li, popřáli jim úspěšný školní start i rodičům 
mnoho tolerance a pevných nervů. Ani v létě 
jsme nezaháleli, v našem městě se opět praco-
valo. Máme nově zrekonstruované chodníky 
u mateřské školy a vyměněná okna ve zdra-
votním středisku. Taktéž se připravují se pro-
jekty na vnitřní rekonstrukci prostor zdravot-
ního střediska. Započaly práce na zateplování 
panelového domu na sídlišti. 

Učinili jsme i další kroky k posílení bezpeč-
nosti v dopravě. Co mám na mysli: budované 
chodníky, služby na přechodech, nově zřízená 
trasa autobusu pro školáky z odlehlejších částí 
města, nainstalované radary. Chtěli bychom i 
nadále pokračovat ve stavění chodníků. V plá-
nu je chodník u STK směrem k hřbitovu a ke 
školní družině. A zde nastalo dilema, ve kterém 
bych ráda znala i váš názor. Narazili jsme při 
přípravě na problém kácení vzrostlých stromů 
u hřiště. Abychom se s chodníkem vešli a nena-
rušili inženýrské sítě, je třeba vykácet přibližně 
dvacet stromů. A to je u mne problém. Místa 
bychom okamžitě osadili novými stromky, ale 
zase bude nějakou dobu trvat, než vyrostou do 
dnešního stavu. A teď co s tím? Postavit chodník 
a zvýšit bezpečnost, anebo nestavět a zachovat 
vzrostlé stromy? Na našem webu města www.
rychvald.cz bude probíhat na toto téma anketa, 
proto bych vás moc ráda požádala o váš názor. 

Na závěr přeji všem slunečný a krásný 
podzim!                                 Šárka Kapková

slovo starostky

V pondělí 2. září 2013 se ve 
všech školách různých typů i vě-
kové úrovně sešli děti, dorost i uči-
telé a zahájili nový školní rok. Na 
Základní škole Rychvald-Václav 
přivítala žáčky i starostka Města 
Rychvaldu Šárka Kapková a matri-
kářka města Iveta Rozsívalová, kte-
ré dětem popřály hodně zdaru a po-
hody a předaly jim drobné dárečky. 

Za Rychvaldský zpravodaj pře-
jeme všem pro tento školní rok co 
nejplynulejší průběh, co nejvíce no-
vých zajímavostí, které budou děti 
bavit, i trpělivost a toleranci ze stra-
ny rodičů ;-).      Foto: Martin Pilař

Školáci před sebou mají nových deset 
měsíců školního roku 2013/2014
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Rychvaldský
ZPRAVODAJ z radnice, čtenáři

Vážení občané, i tentokrát bych vás rád 
informoval o  některých závěrech jednání 
Rady Města Rychvald (dále jen „RM“), 
které se uskutečnilo ve druhém prázdnino-
vém měsíci. Kvůli harmonogramu zasedání 
RM měla v uplynulém období pouze jedno 
zasedání, a to s pořadovým číslem 77.

Ačkoliv jsme byli v období prázdnino-
vých měsíců, přesto zůstala nutnost řešení 
jak standardních, tak i koncepčních náleži-
tostí. Následně přikládám pouze ty pasáže, 
které pokládám za důležité pro vaši infor-
movanost. Pokud máte zájem o plné texty 
usnesení nebo všechny projednávané body, 
navštivte webové stránky města, kde veš-
keré body v úplnosti naleznete. 

77. zasedání (12. srpna 2013): 
77/4. RM schválila pořadník na  přidě-

lení uvolněných bytů o velikosti 2+1/stan-
dard pro období srpen–září 2013.

77/6 RM schválila pořadník č. 2/2013 
na  přidělení bytů v  domě č. p.  734 
na  ul. Orlovská v  Rychvaldě s  účinností  
od 12. 8. 2013.

77/7. RM schválila výši školného Uni-
verzity třetího věku pro akademický rok 
2013/14. (Zůstává stejné jako v uplynulém 
období, a  tedy student zaplatí 600 Kč/se-
mestr.)

77/11 RM vzala na  vědomí přehled 
a  vyčíslení pohledávek za  nájemné včetně 
služeb spojených s  užíváním bytů a  ne-
bytových prostor ke  30. 6. 2013 a  uložila 
vedoucímu odboru správy majetku hledat 
účinnější metody vymáhání pohledávek 
za neplatiče.

77/22 RM rozhodla o  zahájení zjedno-
dušeného podlimitního zadávacího řízení 
dle zákona veřejné zakázky na  stavební 
práce Snížení energetické náročnosti bu-
dovy MŠ č. p. 1744 v Rychvaldě, schválila 
okruh dodavatelů veřejné zakázky k podání 
nabídky a  prokázání splnění kvalifikace, 
jmenovala komisi pro otevírání a hodnoce-
ní nabídek a stanovila jako základní hodno-
ticí kritérium ukazatel nejnižší nabídkové 
ceny. 

Ladislav Sitko
místostarosta

Základní informace  
ze srpnového jednání  
Rady Města Rychvald 

Přečtením již tradičního úvodního 
článku starostky města v  posledním vy-
dání Rychvaldského zpravodaje (dále jen 
„RZ“) jsem se zase přesvědčil, že převládá 
kvantita nad kvalitou obsahu zveřejněných 
článků. Přitom by stačilo projevit jen mi-
nimální zájem o  legislativu k popisované-
mu problému. Každý občan ČR má právo 
na  vyjádření svých názorů, vyjadřovat se 
k  různým nešvarům kolem sebe. Proč je 
proto starostkou města poukazováno úva-
hami na  autory stížností na  hluk v  okolí 
jejich bydliště? Většinou je stěžovatelem 
ten, kdo k  tomu má relevantní důvod. 
Spousta lidí žijících v  okolí centra měs-
ta chodí do  práce, vstává mnohdy před 
pátou hodinou ranní, a  dokonce pracuje 
i o volných dnech. Nebudu se rozepisovat 

o  důsledcích jednání a  chování nevyspa-
ného, neodpočatého člověka v zaměstnání 
na  bezpečnost jeho samotného nebo jeho 
spolupracovníků. Je vůbec možné, aby 
si občané neustále každoročně stěžova-
li na  konkrétní záležitosti a  představitele 
městského úřadu to nechávalo v relativním 
klidu? Spokojený občan nemá důvod se 
dožadovat plnění platné legislativy, např. 
nařízení vlády ČR č. 148/2006 Sb., které 
hovoří i  o  hygienických limitech hluku. 
Důležitým pojmem tohoto nařízení vlády 
je noční doba, která je stanovena od 22.00 
hod. do 6.00 hod. následujícího dne. Limit 
hluku pro venkovní prostory v noční době 
jsou stanoveny na 40 dB, přitom například 
hranice slyšitelnosti je 0 dB, šelest listí  

Lidé v našem městě si rádi přečtou zprávy kde se co událo a pořádá. Do zpravodaje 
píšu za TJ Baník Rychvald již nějaký pátek. Zprávy a pozvánky píšu stručně, někdy k 
článku přidám i fotku, jenže články někdy jsou upravené, nebo články a fotky vůbec 
nevýjdou. Když napíšu poděkování 3 měsíce po sobě za dlouholetou pomoc pro TJ (čož 
si myslím že je důležité), tak článek opětovně nevýjde. Přitom některé jiné složky mají 
články na celou stranu a k jedné akci i dvě fotky. Není to trochu divné?? Zdá se mi že re-
dakce zpravodaje, je horší než ta dřívější. Myslím si že by se mělo autoru článku dát vědět, 
nebo se ho zeptat zda může redakce článek upravit, nebo kdyby nebylo místo tak otisknout 
další měsíc.                                                                                                      Za TJ P.Ch. 

Článek nebyl redakčně upravován.

Při čtení článků o  obtěžování hlukem 
dětí, sekaček, psů a  kouřem z  grilování se 
musím jen pousmát. Vždy si říkám, že bych 
s  nimi měnila hned, klidně by na  zahra-
dě mohla být celá 
školka dětí. To my 
z  kolonie Václav 
máme daleko větší 
problém (a  mys-
lím, že to může být 
i  jinde) a  nemáme 
se jak bránit. Teda 
máme – občan-
sko-právní soud. 
V  zastavěné ob-
lasti si jeden náš 
soused zřídil farmu 
na  chov hus, ka-
čen, slepic a prasat. 
Hlukem a smradem nás obtěžuje již několik 
let. A netrvá to jen pár minut, ale je to celý 
den a  noc, protože si dovedete představit 
hejno cca 200 ks drůbeže a  pět prasat. Na-
víc nemá ani seno, ani slámu na  podestýl-

ku. Aby toho nebylo málo, tak pravidelně 
ve čtyři ráno začne kokrhat kohout. K tomu 
připočtěte nespočet potkanů, kteří nám pře-
bíhají přes zahrady. Také s  odpady si pro-

blém nedělá a  vše 
splachuje přímo 
do kanalizace, tak-
že najednou máte 
ve  sklepě po  kole-
na nechutné hmoty.

Spát v  noci 
u  otevřeného 
okna? Krásná 
myšlenka, ale 
nedá se realizovat. 
Grilovat venku 
a  užívat si krásný 
podvečer? Jistě, 
ale musíte být otrlí 

a ignorovat puch. Nějaká domluva? Marná 
snaha. Ještě se nám vysmívá. 

Za otrávené spoluobčany 
Anna Waliczková

Připojeny podpisy mnoha spoluobčanů.

Ach ti sousedé!!!

Otevřený dopis redakci  
Rychvaldského zpravodaje

Kde to žijeme?

dopisy čtenářů

pokračování na str. 4
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z radnice, charita, církve, spolky

Rozloučili jsme se
Jiří Berka (* 1954)
Alenka Dluhošová (* 1930)
Bohumil Hrubý (* 1936)
Anna Londová (* 1935)
Pavel Priessnitz (* 1954)
Jarmila Rutová (* 1929)
Alena Szczyrbová (* 1952)
Jaroslav Vilček (* 1929)

V sobotu dne 24. srpna 2013 uzavřeli manžel-
ství před oddávající Janou Máchovou snoubenci 
Daniela Zajícová a Michal Kopperberg. Novo-
manželům Kopperbergovým blahopřejeme!   (IR)

První srpnovou sobotu 3. 8. 2013 si řekli v kos-
tele sv. Anny v Rychvaldě své „ano“ a navzájem 
si vyměnili na důkaz své lásky snubní prsteny 
Zdeněk Běťák a Lucie Václavková. Novomanže-
lům Běťákovým gratulujeme.                       (IR)

Den Čas Název akce Poznámka
11. 9. 16.30 Zastupitelstvo Sál KD
19. 9. 14.30 SPCCH: členská schůze Sál KD
20. 9. 16.00 Klub důchodců Sál KD
29. 9. 8.00–15.00 Bartečkův memoriál Šachy, sál KD

Děkuji za naši církev všem, kteří přispíva-
li za uplynulá léta svými dary na opravy Hu-
sova sboru (dvakrát fasáda, vymalování inte-
riéru, nová střecha, generálka varhan). Zkuste 
si spočítat, kolik to za třicet let stálo…

I  přes nelehkou sociální situaci jsme si 
všichni vystačili sami, neboť kdo z mála dává, 
dvakrát dává. Od státu ani od církve jsme ni-
kdy nic nedostali. Stejné je to i dnes. Restitu-
ce na tom nic nemění. Ostatně můj negativní 
postoj ke  znění zákona o  restitucích znáte. 
Naše církev použije schválené restituce z dr-
tivé většiny na  platy duchovních na  dlouhá 
léta dopředu a  na  investice půjde jen menší 
část. Proto jsme dodatečně vyhlásili sbírku 
na opravu dřevěných věžních oken. Čeká nás 
i  velká oprava varhan. Jsme vděční, že nám 
na ni snad přispěje i městský úřad. 

Kdo z  vás bude chtít přispět, nejlépe 
osobně při bohoslužbách, pohřbech, na  faře 
atd. Číslo účtu bude vyvěšeno na vývěsce Hu-
sova sboru. Nyní už budu v  Rychvaldě čas-
těji. Od  října 2013 bude pokračovat každou 
neděli ve 14.15 hod. náboženská výuka dětí. 
Ve čtvrtky pak od 17.00 hod. budou probíhat 
biblické večery – dialogy a rozhovory o životě 
s Bohem (i bez?). Později bychom se na faře 
setkávali se všemi z vás, kteří jste sami víc, 
než byste chtěli, při večerech s hudbou a s va-
šimi životními příběhy. Známe se za  ta léta 
dost dlouho na to, abyste věděli, že to budou 
setkání otevřená, bez ideologických krunýřů 
pro všechny bez rozdílu věku i vyznání. Dou-
fám, že Bůh nám všem k tomu dá čas a bude 
to k radosti srdce i duše.

Těší se Jana Šilerová, emeritní biskupka

V úterý 20. srpna 2013 se uskutečnila cesta 
zástupce MS ČČK Rychvald do  domova dů-
chodců Červený Mlýn ve Všestudech. 

Tam byla předána humanitární sbírka, kte-
rou organizovala MS ČČK spolu s  Městem 
Rychvald. Sbírka proběhla ve dvou termínech 
v červenci a  srpnu a občané města dle svých 
možností přispěli věcmi, které DD nutně po-
třebuje.

Vybralo se: 
- 86 ks povlečení
- 30 ks prostěradel
- 11 ks ubrusů
- 80 ks froté ručníků
- 35 ks bavlněných ručníků
- 19 ks froté osušek
- 60 ks utěrek
- 4 polštáře
- 2 deky
- 1 umělá kožešina
Za vybraný finanční obnos ve výši 2 000 Kč 

a dar MS ČČK ve výši 1 000 Kč byla zakoupe-
ná kvalitní prostěradla v hodnotě 2 985 Kč.

Humanitární sbírka byla předána Marii 
Nadkanskou zástupkyni ředitele DD Červený 
Mlýn ve Všestudech paní Markétě Christové.

Vedení DD děkuje všem dárcům huma-
nitární sbírky a  posílá pozdravení občanům 
Rychvaldu za sebe i své klienty.

MS ČČK děkuje Městu Rychvald za spo-
lupráci při organizaci sbírky a  za  poskytnutí 
jejího odvozu do místa určení.

Za organizaci a celý průběh obou humani-
tárních sbírek patří největší poděkování člence 
výboru ČČK paní Růženě Šajdákové a  naší 
předsedkyni paní Boženě Bojdakové.

Marie Nadkanská
místopředsedkyně MS ČČK 

Poděkování, pozvání a těšení se  
na setkání na faře s vámi všemi

Narodili se
Petr Černín
Dominika Janovská
Daniel Kadlec 
Sára Křižoščaková
Matyas Linet
Mikuláš Martínek
Barbora Pulková
Samuel Stadtherr
Dominik Wrožyna

společenská kronika

Program Kulturního domu na září 2013

Předání humanitární 
sbírky ve všestudeckém 
Červeném Mlýně

Viděli jste reklamu jedné nejmenované tele-
fonní firmy, ve které vystupují skauti?

Chcete, aby Vaše dítě zažilo podobnou sran-
du, a přitom se mnoho naučilo?

Zveme Vás tedy výjimečně v pondělí 9. září 
2013 mezi nás. Sejdeme se v 16.00 hod. před ha-
sičskou zbrojnicí a my se Vám pokusíme přiblížit 
náš oddílový život. Pokud toto pondělí nemůžete, 
zveme všechny děti ve věku 8–13 let na oddílové 
schůzky 7. skautského oddílu Skarabeus, které se 
konají každý čtvrtek od 16.00 do 18.00 hod. v 
klubovně – v 1. patře hasičské zbrojnice.

Opravdu nejsme zájmový kroužek – jsme 
zajímavá mimoškolní organizace připravující 
Vaše dítě všestranně pro život.

Neváhejte a přijďte!
Kontakt na vedoucího oddílu Davida Pres-

sena: mob.: 603 492 816, e-mail: pressen@se-
znam.cz. Webové stránky oddílu jsou: skarabe-
usrychvald.webnode.cz.

I Vaše dítě se může  
stát skautem!
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ZPRAVODAJ školství, čtenáři, soutěž RZ, inzerce

řádková inzerce

•	 VINOTÉKA VINEKA, www.vinoteka-
vineka.webnode.cz, mob.: 737 733 707, út-pá 
9-17, so 8-12. Platba kartou. RYCHVALD, 
pod Návrším, u žel. přejezdu, naproti zastáv-
ky č. 23

•	 Pronajmu byt 2+1 na sídlišti v 
Rychvaldě. Mob.: 774 714 966

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a 
do Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a 
kamkoli. Mob.: 731 869 959

•	 Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ:   
čištění koberců a sedacích souprav, půjčování 
stroje Kärcher, žehlení s rozvozem.  
Mobil 1: 606 363 300, mobil 2: 731 490 561.

•	 Rychle odkoupíme Vaši nemovitost.  
DOMY – BYTY – POZEMKY.  
Mob.: 602 375 405.

•	 Potřebujete půjčit? Půjčka do 24h .  
Volejte na tel. číslo: 602 733 526.

•	 Prodám dveře interiérové dřevěné 
smrkové, 2ks: plné, 60cm, pravé, 1ks: 2/3 
prosklené, 80cm, levé, 1ks: 2/3 proskle-
né, 80cm, pravé. Prodám jen jako celek, 
cena  6.000,- Kč. Dveře jsou zhotoveny na 
zakázku do bytu v nízké zástavbě na sídlišti v 
Rychvaldě. Mob.: 604 228 989

•	 Prodám vertikální vnitřní žaluzie látko-
vé, barva bílá. 1ks do trojdílného okna a 1ks 

do dvojdílného okna do bytu v nízké zástav-
bě na sídlišti v Rychvaldě. Cena 4.000,- Kč. 
Mob.: 604 228 989

•	 Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 

•	 Vývoz  a čištění žump, septiků a jímek. 
Skrzyžala Josef, mob.: 739 424 311.

•	 OPRAVY CHLADNIČEK, MRAZNI-
ČEK  v bytě zákazníka. Mechanik: p. Holaň, 
mobil 605 140 362.

•	 Přijmeme makléře pro oblast Rychvald, 
Petřvald, Ostravu, nadstandartní ohodnocení, 
Mob.: 777 925 003

Začátek školního roku: 
pondělí 2. září 2013
Ukončení prvního pololetí: 
čtvrtek 30. ledna 2014
Ukončení školního roku 
2013/2014: pátek 27. června 2014

Prázdniny:
Podzimní: 
úterý 29. a středa 30. října 2013
Vánoční: 
od soboty 21. prosince 2013 do neděle  
5. ledna 2014
Zahájení výuky v novém kalendářním roce: 
pondělí 6. ledna 2014
Pololetní prázdniny: 
pátek 31. ledna 2014
Jarní prázdniny: 
od pondělí 17. února do neděle 23. února 2014 
Velikonoční prázdniny: 
17. dubna a pátek 18. dubna 2014
Hlavní prázdniny: 
od soboty 28. června do neděle 31. srpna 2014
Začátek výuky pro školní rok 2014/2015:
 pondělí 1. září 2014

Základní umělecká škola Rychvald
Zahájení výuky v novém školním roce:
 pátek 6. září 2013 v Komorním sále ZUŠ.
Pro ZUŠ Rychvald platí organizace školního 
roku 2013/2014, jak je uvedena výše pro 
všechny ostatní typy škol. V hádance z minulého čísla jsme se vás 

ptali na jméno spisovatelky, kterou fasci-
novalo prostředí průmyslového velkoměs-
ta. Správná odpověď byla: Anna Maria 
Tilschová. Ještě dodejme, že je autorkou 
slavného románu Haldy. 

Do redakce nám přišlo sedm správ-
ných odpovědí, z nichž členka KIKO  
M. Kopčajová vylosovala čtenářku Alenu 
Hlavicovou, která si může svou výhru vy-
zvednout u vedení radnice kdykoli v úřed-
ních dnech.                           Blahopřejeme!

(red)

Hádanka Rychvaldského  
zpravodaje ze srpnového čísla

Organizace školního 
roku 2013/2014  
pro váš lepší přehled

– 20 dB, chod lednice – 40 dB, běžná kon-
verzace – 60 dB, křik, zapnutý vysavač – 
80 dB atd. Z toho je zřejmé, že každodenně 
se vracející návštěvníci četných rychvald-
ských hospod či hudební produkce se „zpě-
váky“ karaoke u hasičárny v nočních hodi-
nách již hlukem obtěžují. Znamená to snad, 
že každá stížnost občana bude jen dalším 
námětem k napsání podobného článku ve-
dením města? Mohla by proto starostka 
občanům města vysvětlit, o jaké toleranci, 
shovívavosti a pozitivním přístupu k sobě 
navzájem píše ve svém článku v posledním 
vydání RZ? O  jednostranné toleranci ob-
čanů bydlících v okolí centra města k výše 
uvedeným prohřeškům některých lhostej-
ných, bezohledných spoluobčanů či hrstce 
„společensky unavených“ spoluobčanů, 
kteří se zrovna chtějí bavit?

Ano, je v  zájmu občanů, ale také snad 
i  vedení města mít tiché, klidné město se 
spokojenými občany. Město, kde se bude 

klidně žít, nebude se krást, nebudou se 
porušovat zákony. Nikdo ze stěžovatelů si 
taky určitě nepřeje, aby se kulturní akce 
nekonaly nebo rušily spolky. Proto je pře-
hnané vyhrožovat mrtvým městem, stra-
chem se zasmát, ale stačí jen zabezpečit 
bezstarostný průběh akcí zodpovědnými 
pořadateli, zajistit dohled nad konáním 
ze strany zastupitelů města například pro-
střednictvím městské policie.

Závěrem ještě k  cenzuře. Několikrát 
se na stránkách RZ objevil pojem cenzura. 
Podobně jako právo občana na vyjádření 
názorů je i pojem cenzura zakotven již 20 
let v Ústavním zákoně č. 2/1993 Sb., lis-
tině základních práv a svobod. Cenzura je 
podle tohoto zákona nepřípustná. Je těžce 
pochopitelné, proč se starostka o cenzuře 
často veřejně vyjadřuje. Nebudu spekulo-
vat, zda je, či není beztrestně rychvald-
ským městským úřadem cenzura běžně 
využívána.                  

Ing. Václav Brožík

Kde to žijeme?
dopisy čtenářů

pokračování ze str. 2  



5

Rychvaldský
ZPRAVODAJ

 až 5O OOO Kč

 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

Hledáme nové
obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!

 až 

 měsíční 

na dobu

hotovost až

 nejvýhodnější 

 84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

www.smartpujcka.cz

 777 520 348

k49-60x80_personal_CMYK.indd   1 17.07.13   14:38

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

Uděláme za vás čištění domovních  
odpadů, malby a nátěry, vysokotlaké 

čištění dlažeb, výškové práce, instalatér. 
práce, obklady, dlažby, pergoly, přístřešky, 

vyklízení a odvoz nepotř. věcí, montáž 
sprch. koutů a sanity, náb., kuch. linek, 
svařování, opravy aj. služby po dohodě. 

blahopřání, vzpomínky
Kancelář insolvenčního správce prodá pěkný dům 
na adrese U Tratě 996
Rychvald
Prosím RK nevolejte

Informace na tel. č.
595136141, 603 531 366 – paní Poláčková

OKRASNÉ ZAHRADNICTVÍ 
HANA STRACHOVÁ 

Michálkovická ulice 355 

okrasné stromky,  
macešky, vřesy, substráty,  

hnojiva, postřiky
Mob.: 732 215 215  

Po – Pá 900-1200, 1400-1700, So 800 - 1200

TAXISLUŽBA – DRINK SERVIS

slevy pro seniory

VÝKUP DRUHOTNÝCH SUROVIN 

Sběrna společnosti ORC group s.r.o.  
Areál VVK 1 (ulice Myslivecká x Mezi Lány) 

PROVÁDÍ VÝKUP
železného šrotu
barevných kovů

 papíru a lepenky

Otevírací doba: 
Po – Pá 7.30 hod. – 14.30 hod. 
Čtvrtek 7.30 hod. – 17.00 hod. 
Sobota 8.00 hod. – 12.00 hod. 

Mob. číslo: 724 794 739 

www.orc.cz

Dne 6. 9. 2013 vzpomeneme 20. výročí,  
kdy nás navždy opustil  
pan Jaromír Exner. 
S láskou vzpomínají manželka Dagmar, dcera Renáta  
a syn Rostislav.

Kdo v srdci žije, neumírá. 
Dne 26.7.2013 by se dožil 86-ti let 
pan Karel Šulc. 
S láskou vzpomíná manželka Soňa s rodinou.

Odešla, ale zůstala v srdcích těch, kteří ji měli rádi. 
Dne 15. 9. 2013 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí 
paní Banszelové Ludmily. 
S láskou vzpomínají manžel a rodina.

V srdci Tě stále máme, s láskou vzpomínáme. 
Dne 20. září 2013 by se dožil 100 let můj manžel, otec, 
dědeček, pradědeček Josef Šmuk 
a 12. srpna 2013 jsme si připomněli 15. výročí jeho úmrtí. 
Vzpomínají manželka Drahuše, syn Břetislav  
a dcera Květoslava s rodinami.

Čas letí a nevrátí co vzal, jen vzpomínky v srdci na Tebe nám 
zanechal. 
Dne 5. června jsme vzpomněli 15. výročí úmrtí  
a 8. září vzpomeneme nedožité 90.narozeniny 
pana Ing. Miroslava Sebery z Rychvaldu. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Jiřina  
a dcera Jana s rodinou.

PROZVOŃTE NÁS, ZAVOLÁME ZPĚT – NONSTOP

Uzávěrka Rychvaldského  
zpravodaje
Uzávěrka říjnového čísla Rychvald-
ského zpravodaje byla stanovena 
na  pondělí 30. září 2013. Redakč-
ní příspěvky posílejte na  adresu 
rychvaldskyzpravodaj@gmail.com.
Inzerci zasílejte na  e-mail inzerce-
rychvald@seznam.cz.

Inzerujte v Rychvaldském  
zpravodaji! 
Vaše služby, výrobky, nabídka či 
poptávka se v  nové, barevné verzi 
a  profesionálním grafickém zpraco-
vání dostanou k více než 7 000 oby-
vatel našeho města. A  internetovou 
verzi měsíčníku, volně přístupnou 
na internetu, si čtou i lidé z ostatních 
oblastí Ostravska a Karvinska!

inzerce
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Před deseti lety, v  červnu 2003, založila 
hrstka nadšených hudebníků, umělců, hu-
debních teoretiků a milovníků hudby občan-
ské sdružení s  tímto názvem. Předsedou byl 
na ustavující schůzi zvolen vynikající klarine-
tista doc. Mgr. Igor Františák, Ph. D., kterého 
si někteří z vás možná pamatují z  let 1993–
1995, kdy působil jako učitel na naší Základní 
umělecké škole Rychvald. 

Cílem tohoto sdružení bylo prostřednic-
tvím měsíčního festivalu (vymezeného dvěma 
významnými českými svátky 28. 9. – 28. 10.) 
přispět k obohacení kulturního dění v regionu, 
zprostředkovávat umělecky hodnotné a  jedi-
nečné hudební konfrontace co nejširší skupině 
posluchačů a nabízet jim i zajímavé dramatur-
gické projekty a nezvyklé kombinace (hudba 

– recitace – tanec – divadelní představení), 
otevírat kulturnímu dění interpretačně vhod-
né církevní prostory, prezentovat vynikající 
zahraniční interprety a jejich prostřednictvím 
přenášet pozitivní zkušenosti s českou hudbou 
do zahraničí. 

Festival se pravidelně koná v  Ostravě 
a v řadě okolních měst a obcí a stal se pře-
hlídkou nejen duchovní a  staré hudby, ale 
od roku 2008 i prezentací výstav fotografií 
a  obrazů se související tématikou. Svým 
významem již dávno přesáhl hranice naše-
ho regionu.

Pro letošní jubilejní ročník je připraveno 
35 koncertů v 18 městech a obcích Moravsko-
slezského kraje.

Rychvald přivítá v úterý 1. října v 18 ho-
din v  Husově sboru čtyři hudebníky – Janu 
Semerádovou (barokní traverso) a trio PaCoRa 
(Stano Palúch – housle, Marcel Comendant – 
cimbál, Róbert Ragan – kontrabas). Spojení ba-
rokní flétnistky a tří fenomenálních hudebníků 

s jejich originálními nápady a improvizačními 
schopnostmi ve  spojení s  prvky slovenského 
a  balkánského folkloru vyústilo do  netradič-
ního projektu Přeznívání, ve  kterém můžete 
vyslechnout jedinečné a  originální ztvárnění 
známých i méně známých barokních skladeb.

Jana Semerádová studovala hru na příčnou 
flétnu na konzervatoři v Praze a na konzervato-
ři v Birminghamu. Po absolvování oboru Teorie 
a provozovací praxe staré hudby na Filozofické 
fakultě Univerzity Karlovy pokračovala ve stu-
diu barokní příčné flétny u Wilberta Hazelzeta 
na Královské konzervatoři v Den Haagu. V roce 
2003 obdržela třetí cenu na mezinárodní soutě-
ži historických dřevěných dechových nástrojů 
Telemann-Wettbewerb v Magdeburku a v květ-
nu 2003 si z  prestižní mnichovské soutěže  
16. Grosser Förderpreiswettbewerb přivezla 
spolu s  Monikou Knoblochovou titul laureáta. 
Jana Semerádová je uměleckou vedoucí souboru 
Collegium Marianum, s nímž uvádí pravidelné 
koncerty a hudebně-taneční představení, připra-
vuje dramaturgii programů souboru a věnuje se 
intenzivní badatelské činnosti v českých a zahra-
ničních archivech. Je dramaturgyní koncertního 
cyklu Barokní podvečery a mezinárodního festi-
valu Letní slavnosti staré hudby. Vystupuje také 
s dalšími soubory zaměřenými na provozování 
barokní hudby. Vedle koncertní a badatelské čin-
nosti pořádá interpretačních kurzy staré hudby 
při Centru historických umění Collegium Ma-
rianum, vyučuje na Univerzitě Karlově v Praze 
a vede interpretační kurzy na JAMU. Pravidelně 
nahrává pro Supraphon, Český rozhlas a Českou 
televizi. Soustavně se zabývá barokní gestikou 
a deklamací a věnuje se baroknímu tanci.

Desátý ročník Svatováclavského hudebního festivalu 
opět zažijeme i v rychvaldském říjnovém koncertu

PaCoRa – seskupení tří zkušených hudeb-
níků funguje od roku 2004. Hudba tria je posta-
vená na prolínání jazzu a folkloru, podkresle-
ného prvky vážné hudby. Jejich repertoár tvoří 
vlastní kompozice a zaranžované jazzové stan-
dardy. V roce 2005 vyšlo triu první CD v ko-
šickém vydavatelství Hevhetia a  krátce nato 
dostalo vysoké hodnocení v  anglickém pres-
tižním hudebním časopise BBC Music. V roce 

2007 dostalo trio pozvání od ředitele brněnské 
filharmonie na  koncertní uvedení svých skla-
deb v úpravě pro orchestr. Následovaly koncer-
ty s filharmonií Zlín, Slovenskou filharmonií, 
SKO Žilina a  Komorními sólisty Bratislava. 
Pacora má za sebou nahrávky pro českou a slo-
venskou televizi a rozhlas, rakouské ORF a pro 
několik filmů. Za relativně krátký čas od zalo-

žení stihlo trio vystoupit na mnoha jazzových 
a world music festivalech v zahraničí.

Vstupenky bude možno zakoupit v  ZUŠ 
Rychvald nebo před koncertem. Vstupné činí 
150 Kč, pro důchodce, ZTP a studenty 100 Kč, 
děti do 15 let mají vstup zdarma. 

Jménem komise kulturní a  společenské 
činnosti vás zvu k účasti na tomto nevšedním 
a jedinečném projektu.

Všechny info najdete na webových strán-
kách festivalu: www.shf.cz.

Vlasta Matonogová, předsedkyně komise

Rychvald přivítá Janu Semerádovou a spolu s ní 
tři další hudebníky na koncertu v úterý 1. října v 
18.00 hod. v Husově sboru

Jednou z výrazných osobností SHF 2013 bude 
mladá fenomenální houslistka Esther Yoo, 
držitelka nejprestižnějších světových houslových 
ocenění. Prožít si její umění naživo můžete na 
koncertech buď ve Frýdku-Místku, nebo v Ostravě.
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Den Pořadá Co Hod. Poznámka
1. 9. Slavoj Věřňovice – Slavoj Rychvald 10.00 fotbal, žáci
1. 9. Slavoj TJ Sokol Věřňovice – Slavoj Rychvald 10.00 fotbal, žáci
1. 9. Sokol Diamantová raketa 30. ročník 13.00 tenis, Sokolovna
1. 9. Slavoj FC Slavia Michálkovice – Slavoj Rychvald 17.00 fotbal, dorost
4. 9. Slavoj Louky – Slavoj Rychvald 17.00 fotbal, muži
4. 9. Baník Baník Rychvald – FK Bohumín B 17.00 fotbal, muži
6. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol Koblov 16.30 fotbal, mladší žáci
7. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – FK Stará Běla ,,B“ 14.15 fotbal, dorost
7. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Slovan Havířov 16.30 fotbal, muži
7. 9. Baník Louky – Baník Rychvald 16.30 fotbal, muži
8. 9. Slavoj Dětmarovice – Slavoj Rychvald 9.00 fotbal, žáci

11. 9. Slavoj Slavoj Rychvald  A – TJ Sokol Hrabůvka F 17.30 stolní tenis, Slavoj
14. 9. Sokol Oddílový turnaj, tie-break buntkořů 16. ročník 8.30 tenis, Sokolovna
14. 9. Sokol Oddílový turnaj, dvouhra gryfenek 9. ročník 8.30 tenis, Sokolovna
14. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol Dolní Lutyně 10.30 fotbal, žáci
14. 9. Slavoj SK Ostrava Lhotka – Slavoj Rychvald 12.00 fotbal, mladší žáci
14. 9. Slavoj B. F. Orlová – Slavoj Rychvald 16.30 fotbal, muži
14. 9. Slavoj SK Ostrava Lhotka – Slavoj Rychvald 16.30 fotbal, dorost
14. 9. Baník Baník Rychvald – Doubrava 16.30 fotbal, muži
16. 9. Slavoj Slavoj Rychvald, Slovan Havířov, Orlová A 16.00 fotbal, ml. přípravky
16. 9. Slavoj TJ Sokol Radvanice  E – Slavoj Rychvald  A 16.30 stolní tenis
20. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol Markvartovice 16.30 fotbal, mladší žáci
21. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol Dolní Lhota 13.45 fotbal, dorost
21. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Slavia Orlová ,,B“ 16.00 fotbal, muži
21. 9. Baník TJ Petřvald - Baník Rychvald 16.30 fotbal, muži
22. 9. Slavoj TJ Slovan Č. T. – H. Žukov – Slavoj Rychvald 12.00 fotbal, žáci
25. 9. Slavoj Slavoj Rychvald  A – Don Bosco  B 17.30 stolní tenis, Slavoj
27. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – MFK Vítkovice 16.30 fotbal, mladší žáci
28. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – FC Horní Bludovice 10.30 fotbal, žáci
28. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol Krásné Pole 13.45 fotbal, dorost
28. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – V O L N O 16.00 fotbal, muži
28. 9. Baník Slovan Orlová B – Baník Rychvald 16.00 fotbal, muži
30. 9. Slavoj Slavoj Rychvald, V. Bohumín, Slovan Havířov C 15.30 fotbal, ml. přípravky
2. 10. Slavoj Slavia  Orlová ,,B“ – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, muži
2. 10. Baník Baník Rychvald – TJ Petřvald 16.00 fotbal, muži
4. 10. Slavoj TJ Řepiště – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, mladší žáci
5. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol  Věřňovice 10.30 fotbal, žáci
5. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – B. F. Orlová 15.30 fotbal, muži
6. 10. Slavoj TJ Sokol Markvartovice – Slavoj Rychvald 13.15 fotbal, dorost
6. 10. Baník Doubrava – Baník Rychvald 15.30 fotbal, muži
9. 10. Slavoj Slavoj Rychvald  A – SK Svinov H 17.30 stolní tenis, Slavoj

11. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – TJ Sokol Hrabová 16.30 fotbal, mladší žáci
12. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – SK Dětmarovice 10.30 fotbal, žáci
12. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – SK Šenov 13.15 fotbal, dorost
12. 10. Slavoj Slavoj Rychvald – Doubrava 15.30 fotbal, muži
13. 10. Baník Baník Rychvald – Slovan Havířov 15.30 fotbal, muži

Kalendář sportovních akcí na září 2013

Poděkování za dlouholetou pomoc pro 
TJ Baník

TJ Baník Rychvald by tímto 
chtěl poděkovat za dlouholetou vý-
pomoc při praní a opravě dresů pro 
mužstva žáků, dorostu i mužů paní 
Emílii Jabůrkové a jejímu synu Ros-
ťovi Jabůrkovi. 

Děkuje výbor TJ Baník.

Z TJ Baník Rychvald

Pozvánka na tradiční fotbalový zápas
V  pátek 20. září 2013 v  16.15 

hod. se na Baníku odehraje fotbalové 
utkání mezi neaktivními hráči Baní-
ku a Policií České republiky  Bohu-
mín. Srdečně jsou zváni všichni fa-
noušci sportu. 

Petr Chorobík
Za TJ Baník

Letos jsme nedostali turnus, který jsme 
chtěli, a proto došlo k tomu, že byl tábor po-
jat netradičním způsobem. Trval čtrnáct dnů 
jako většina táborů u  nás, jenomže jsme jej 
rozdělili na dvě části. První týden děti puto-
valy po svých od Heřmánek přes Budišov nad 
Budišovkou až do  Domašova. Odtamtud se 
přepravily několik zastávek vlakem a posled-
ních pár kilometrů došly po  malých skupin-

kách za dohledu jednoho dospělého do kýže-
ného cíle. Tato bláznivá akce se neobešla bez 
doprovodného vozidla, které vezlo kuchyň, 
proviant a  velké batohy dětí. Stanový tábor, 
jejž jsme využili na druhý týden, se nacházel 
u obce Doloplazy v malinkém údolí v okol-
ních čistých lesech a s klokotajícím potokem 
plným raků.

Přestože jsme neměli celotáborovou hru, 
zažili jsme spoustu krásných chvil a  dobro-
družství. Nikdo z nás nelitoval, že se tábora 
zúčastnil, ba právě naopak. Všichni se již tě-
šíme na příští rok, kdy bychom se chtěli vrátit 
ke třem týdnům, jako to bylo dřív. 

Tímto děkuji celému táborovému týmu 
za  krásnou a  pohodovou spolupráci a  všem 
zúčastněným dětem za to, že tam byli.  

David Pressen 
vedoucí tábora

Skautský tábor tento  
rok PŮL NA PŮL:  
i přesto jsme si jej užili!
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Nedávno jste byli na  stránkách RZ seznámeni s  plánem turnajů 
a dnes si můžete přečíst výsledky.

Turnaje a akce pro děti proběhly v tomto pořadí.

8. 6. 2013: V. ročník turnaje Jaromíra Mrázka – mladší přípravky
Turnaj se odehrál na dvou hřištích 2 x 10 minut s přestávkou a sys-

témem každý s každým. První tři místa (Nejlepší hráč, Nejlepší brankář 
a Nejlepší střelec) byly ohodnoceny poháry a cenami, oddíly dostaly 
za umístění diplom a všichni hráči dostali medaile. Ocenění pro oddíly 
předávala paní Mrázková.

Poř. Oddíl Body Skóre Nejlepší hráči
1. TJ Hošťálkovice 21 25:5 Zavadský Adam
2. FC Slezská Heřmanice 14 16:6 Látal Lukáš
3. TJ Slavoj Rychvald 13 18:11 Knapek Kuba
4. TJ Dolní Datyně 9 14:9 Kremzár Ondra
5. TJ Horní Suchá 9 12:17 Kubeš Sebastián
6. SK Dětmarovice 8 12:14 Drobek Ondra
7. TJ Horní Bludovice 6 10:17 Pastrňák Ondra
8. FC Slavia Michálkovice 3 4:19 Křišáková Tereza

9. Pro nemoc hráčů se omluvil pravidelný účastník turnaje: 
celek z Hradce nad Moravicí.

9. 6. 2013: Dětský den ve spolupráci s místní složkou ČSSD
15. 6. 2013: Turnaj školiček ročníku narození 2006 a mladších
Hrálo se 1 x 12 min. systémem každý s každým. Turnaje se zú-

častnily tyto oddíly: TJ Petřvald (Hepo), FC Slezská Heřmanice, FK 
Bohumín, TJ Slavoj Rychvald.

U školiček se nehraje na body, ale na počty vstřelených branek. Po do-
mluvě vedoucích oddílů byli všichni oceněni prvním místem za účast v tur-
naji. Pohár pro každý oddíl a medaile pro každého hráče. Tyto ceny a slad-
kosti vyloudily na tvářích nejmenších fotbalistů hodně radostných úsměvů. 

22. 6. 2013: Dětský den na Slavoji
Děti po  absolvovaných soutěžích, které zajišťovali i  naši doros-

tenci, dostali sladkou odměnu. Pak se mohli projet na koníčcích, jež 
zajišťoval Richmond City Ranch, zhlédnout ukázku z  výcviku psů 
od kynologického oddílu z Petřvaldu a část svého programu předvedli 
šermíři STRÁŽCI OSTŘÍ z Ostravy, kde byla pro děti zajímavá střelba 
z luku na terč. 

Vyvrcholením dětského dne a pěknou podívanou pro všechny ná-
vštěvníky byl seskok tří parašutistu ze Slezského aeroklubu Zábřeh 
u Dolního Benešova a jejich přesné přistání do středového kruhu trav-
naté hrací plochy. Dlouho jsme nevěděli, jestli se tato akce podaří, ne-

boť bylo nad oblastí proměnlivé počasí a místy pršelo. Přistání již pro-
běhlo za slunečního svitu. Závěr podívané patřil tradičně dobrovolným 
hasičům našeho města. Všem musíme poděkovat za zajištění pěkného 
odpoledne pro děti a dospělé.

23. 6. 2013: Turnaj mladších žáků (7+1)
Turnaj se odehrál systémem každý s každým 2 x 20 min.

Pořadí Družstvo Body Skóre
1. TJ Sokol Stará Bělá 6 10:0
2. TJ Slavoj Rychvald 4 4:5
3. FK Těrlicko 2 4:6
4. TJ Unie Hlubina 0 1:8

	
29. 6. 2013: Turnaj mužů

Pořadí Družstvo
1. TJ Slavoj Rychvald
2. FC Slavia Michálkovice
3. TJ Sokol Olbramice

5. 7. 2013: Turnaj starších hochů nad 35 let („Pozdní sběr“)
Pořadí Družstvo

1. TJ Slavoj Rychvald
2. Trosky Ostrava 
3. TJ Přáslavice

Co dále probíhalo na Slavoji?
Po turnajích jsme začali opravovat travnatou hrací plochu. Vlast-

ními rekultivátory ošetřili hrací plochu Dalibor Schneider a Pavel Fol-
tán a vyčesanou starou trávu posbíral sekačkou Pavel Rudinský. Do-
vezenou rašelinu (cca 18 tun) a křemičitý písek (cca 20 tun) rozvezli 
po hřišti naši hráči – muži s dorostenci. Hodně práce také odvedl trenér 
Karel Lipjak. Proběhlo vyrovnání hrací plochy, zasetí nové trávy a bio 
hnojení a byly provedeny nátěry hlavních a tréninkových branek.

Byli jsme nuceni vyměnit devět kusů pro nedostatečnou závlahu 
v okolí trysek za nové, které mají rozprašování po celé, a hlavně větší 
délce postřiku. 

Všechny tyto práce si organizoval náš hráč Tomáš Onderek a Pa-
vel Foltán. Před zahájením soutěže můžeme konstatovat, že práce 
byly provedeny ke  spokojenosti všech. Teď očekáváme jen povzbu-
divé výsledky všech šesti oddílů v kopané, kde nás čeká 27 domácích  
a 26 venkovních utkání.

Musíme poděkovat našim příznivcům, a to i  těm nejmenovaným, 
kteří odvedli kus poctivé práce, a dále hráčům mužského a dorostenec-
kého kolektivu. Velké poděkování zaslouží příznivci naší tělovýchovné 
jednoty, kteří se podíleli na úhradě faktur za materiál pro opravu tráv-
naté hrací plochy.                                              Jiří Noga, za výbor TJ

TJ Slavoj Rychvald: Závěr fotbalové sezony 2012/2013  
a činnost našeho klubu o letošních prázdninách

Areál TJ Slavoj z ptačí perspektivy

Ukázka z výcviku


